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Ilxonra 1568. I'pynna 8-1. 3ansmue 10.
AunreGpandeckue mpeobpa3oBaHUsS

. Bamumure 6e3 "AByX9TasKHBIX" paIKAIOB

a) V3 +2v2
6) \/2V7 - 4V3
B) V10 + v/24 + V40 + /60

. Boraucmure /2015 - 2017 - 2019 - 2021 + 16

. Haiiznre maumenbinee 3uauenue Buipaskenust 2a> — 8ab + 17b> — 16a — 4b + 2084.
. Jokaxmure, ato wmcmo a)999991 6)21° + 512 cocrasmnoe.

. Borancomre (1+2)(1422)(1+24)(1428) ... (14 21924),

. JHoxkazxkure, uro ecii a +b=c+dn a®> +b> = c? +d?, To a® +b" = " + d"

. Yucna x,y, z TakoBbl, 4T0 Yz = 1. Beruucinre 3HaueHne BblparXKeHus

1 1 1
+ + .
l+a+zy 14+y+yz 1+z+az

. YeTsIpe TOAPSIT WIYINX YUCIa TePeMHOXKIIN 1 pubasuin 1. JlokasaTk, 4TO MOTyYnsICs TOYHBIN KBaJpaT.

. Haszosewm 1esoe {mciio XOpOITIM, €CJTH OHO TIpe/ICTaBIAeTcs B BUje cyMMBI 2 KBajpaTos(5-xopomee 5 = 12 + 22 | 3-mer).

Jokaxkure, 94T0
a) YJIBOEHHOE XOPOIIee YUC/I0 OyIeT XOPOIINM
6) NpOM3BEJIEHNE JIBYX XOPOIINX Oy/IeT XOPOIIMM.

Ussectro, uto a +b+c =0, a?+b?+ c® = 1. Haitaure a* 4 b* + ¢,

JlokaxkuTe, 9TO ecyn

T b
e,y 2y e b e
a b ¢ r Yy oz
To 2 2 2
z +y7+z =1 (x,9,2,a,b,c— ormunsl or 0)

a? b2 2

Harypasbhbie ancia a, b, Takossl, uto a? + b2+ = (a —b)2 + (b—¢)? + (c — a)?. JIokaxure, 9T0 Karx/[0€ U3 TPEX THCET
ab, be, ca ABNACTCS TOYHBIM KBaPATOM.

Boisicuure KoHEYHO Ml GECKOHEYHO YHCIIO pemenm‘x‘l yYpaBHeHUd B HATYpPaJbHBIX YUC/IaX. 12 + yQ + 22 —TY—TZz—Yz = 3
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HIxona 1568. I'pynna 8-1. 3anamue 10.
AnreGpandeckue mpeobpa3oBaHUsS

. Bammmure 6e3 "AByX9TayKHBIX " paIKAJIOB

a) V3 +2v2
6) \/2V7—4V/3
B) V10 + v/24 + V40 + /60

. Boraucmure /2015 - 2017 - 2019 - 2021 + 16

. Haiinre nanmenbiee 3Hadenne seipaxkenns 2a> — 8ab + 1762 — 16a — 4b + 2084.
. Jokaxmure, ato wmcio a)999991 6)21° + 512 cocrasmnoe.

. Borancomre (14 2)(1422)(1+24)(1428) ... (14 21924).

. Joxkazxkure, uro ecii a +b=c+dn a® +b> = c? +d?, To a™ +b" = " + d"

. Yucna x,y, z TakoBbl, 4T0 Yz = 1. Beruucinre 3naueHne BolpaXKeHus

1 1 1
+ + .
l+z4+2y 14+y+yz 14+z+az

. YeTsIpe TOAPSIT WYX 9UCIa TePeMHOKIIN 1 pubasuin 1. JlokasaTe, 4TO MOTyYnsICs TOYHBIN KBajpaT.

. HasoBeM 1eJioe 4mciIo XOPOIINM, eC/Ti OHO MpE/ICTaBIseTcss B BHje CyMMBI 2 KBapaTos(5-xopomee 5 = 12 422 | 3-ner).

Hoxkaxkure, 1o
a) YJIBOEHHOE XOPOIIee IUC/I0 OyIeT XOPOIINM
6) NpOM3BEJIEHNE JIBYX XOPOIINX Oy/IET XOPOIIMM.

Ussecrno, ato a +b+c =0, a?+b?+ c? = 1. Haiyymre a* + b* + ¢,

Jlokazkure, 4TO €CIn

b
@, v, 2y a,boe_g
b ¢ r Yy oz
To 2 2 2
z +y7+z =1 (x,9,2,a,b,¢c— ormmunsl or 0)

a? b2 2

Harypaspusie wncia a, b, Takosst, uto a? +b% +c? = (a —b)? + (b—¢)? + (¢ — a)?. dokazmure, IT0 Kazk/0€ U3 TPEX THCET
ab, be, ca ABISAETCS TOYHBIM KBa/[PATOM.

Boisicnure KoHEYHO MM GECKOHEYHO YHCIIO pemenm‘z‘l ypaBHeHUd B HATYpPaJbHBIX YUC/IaX. $2 + yQ + 22 —TYy—Tz—Yz = 3



